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Il procassn &decekicrale? i :
Mo, & del ke Woclals m 2 g ot =

B paralal s vinckaicr il lngge @ dn st méveriiivati] [Figalamant], ciratiive, cleoclarl = 2

E’ parzlairmans vincakse solo dala lagge = 3 =

E vincalahe solo da alil amminisirali (regelamentl, dretive, crcolar) = 4

E’ allamantn discrezionaie = 5.

Criterio & fllavanea seloma T

m effedi direti sif‘eatomna delf amminisiozione d ifedmanto?

Féa, ha eome desiinatarc finnls un ullicio inama = 2

, & riveile diretiamants &g utenii asierni = §
Critarle 3: compleaalbh del processs ' STl =
S tratia 0l un processe complessa che comports 1 colnvolglventn & pib amminstzond (eschil 1| G ER T
cantroll] in fl succsanive per i canzeguimenic del FauRzic? - W e e
Mo, || processe poinvolge una sxia Fa = 1 3 iT.
(i, Il proaasan corwoige pll d fre amiminisirazon = 3 i A
5, 1| procasan eatwolge pid & Grgus amminisirazion| = 5 s e

puntegglo sewegnade) -

Criterin 42 valome sconomico

Clual & impaiio ssonienicn del processsT
Ha Hlavanza sechisivaments intams = 1

i studia) = 3

Cremporia FaSriburione di vanfaggl o soggesi esternl, ma di nen paricolars riovo sconomico (es. barsa =

Comporia Faffidemanle di conslda el vantaggi 4 saggelll eaber {ms. appuka) = 5

L] atol

Criterio S frezlonabliith del procasso

|n Flsiitado finale 46 procasas pud easern rRgglunio ache elfetmnds dne phealtA o eperaani d antlid .
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o= 1 :

S =5 e E s Bt
pumaggha nssegrita = 1 B

Crilorls B: oowntroli ? L g

Anche sulla base dol'ssperienga pregresaa, | Bpo di corgrcho applcate sul processo & adeguats a 4 L

reuiralizeacs | ristfio? ; e Lt Kt

Sl poslindaea i affcace slumanio o nedimbzzezians =1 ere st o guivil i

51, & molio afficars = 2 [

£4, par unn poroenbuale aporossimativa dol 80% =3 : -

£, ma i minlma parts = 4 =3

M. il dschiia rimane indiferenie = § e h v

I puntegglo asssgrsie) : g I

I Valore stimate dalla probahilith P L | IR

| I = pespuna precabiii; 1 = mpeohabie; 2 = pom probable; 3 = probabia; 4 = molia probabile; 5 = akama

e probabbe.
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Criteric 2: impathe soonomizo

dipmnderd o Sloandens) defin BA o sono sista

Mal corsa dugli“ubitsl Sncus sevii wono stets pronunclals adnisnzs dalla Corla dal Contl a"carles &7, .10
swrkanze Ji fsarcimento del daanof [0 L F

sltigendl o, shpond PTORR
e canirond deila P4 per I madaskma latagia di sverta o 37 isclogia ancloghe? :

MO § =t
Bl=5 o

purtaggia

mn 3 ol piptedunly .

S e e

Nel corso degll wtimi anvd sono statl pubblicat su giornall o fvisle sricol sves ad oggstia | medesimo |
mwAnbn o auand analogni't !

Mo=0

Hon ne shiamao memornia = 1

|$H, sulle sampa locala =2

&, mulle slampo loocale & nezlonale =4

Eﬂqm;mnmmnﬂ
2 sulla slampa, locele. nazlonals ed Inlemaziongs = §

Fllul' LHEH# ; _--_ =

Criteric &: Impable sullimmaging

A guale tvella.pub coliccarsl B riechio dellgveso

posizionibl] ruaks cha Mrvanlisse soorefo dveals nelforgantczadone & stevala, medin o bassa?

a |hvalio df addaso = 1

a livalo di colaboratone o fundoneso = 2

8 bveflo di didgente d ulficlo non generaln, cevoro posizions apicals o poslEons organk=athm = 3
8 fveile d nie d'ulfclo gonerale = 4
8 il o Gapo dipsimeniainbgratar gerree = 8 R S 2
musiagipe sevegnwel, - £ 3L S
Valore stimate dell'impatte] 1,50 °
I = neasun impatio; 1 = manginales 2 = minore: 3 = soglin; 4 = sonin; § = supaians
. 3 Valwtaziona complessiva del rischio Sy
Valutazione complessiva del rischio = probabilita »x impatto 3-5.
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i, § risullain del procassn & rolio diveliaments ad ulsnll ssteml =5 e
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| 51, 1 processs exanealze pil o cinge smminisrazianl =4

| contrall) In Tast supcesshve per || conseguimenbs del rh.lzn:r'i'

&l ftrata di un processs comglesio the coifgdria | solinaadgiments di pil smminigiezon (oedusl .

B, il procesas coimvaigs pil o b smminiaiazionl = 3

o, 1 proceans osinveige un acka P4 = 1 — =
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Criterin 4; vadone economica

Cual & Nmpatio sccromico (4] proceeso? e P

Phﬁnnmuduhm’-‘#ﬂlh‘ﬂim-1 e Ly

Comparta Eattribuzions di vartasg @ sugoed salamd, ra o nmpaﬂmlmrﬂnw seonembos (o5 borsa
dl shadio] =3

Comperta Fffidamento f consideravoll varésagl @ aopgeth ssteml (o= appalio] = 5

DNt sssegnate -
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Crilaria 5 frazionanliia del prosesss EO AL

1l risiiate frede del processo pud easons mggiunio anche offetvando una pluraltia di opsrazion] di enlilh)

economica ridutis che, contidarale complsaavamants, afa fine assicurana b steaso ity (ms. || 0 TE
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Ho=1
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na Ini minima pato = 4 = T
M, B rischio imana indifferanie = 5 T
punteggic assagnato) 5
Valore stimato della probabilita| - ~2,00

{1 = neeguna protabilh; 4 = impobablle; 2 = poo probablis. 3 = piababie 4 = molio prebabilec 5= aRaments probabis,
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Eritorio 3: Impatto roputazsionais

Mel corsa degll uisml annl sona &l pubblicat su giornali o riviate erlicol evontl ad opgetta § medesima) =

N 3 owed analcghi?
o =0 -

Haon na abbiama rermons = 1
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(2 Hhvelio di difgaria d'uffico penerale = 4

a livello di capo dipsrlimentalsegretario gonerale = 5
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Valore stimato dellimpatto

0= nassn Impetta; 1= mamginale; 2 = minone; 2 = sogiia; 4 = seio; 5 = gupadaie
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Valutazione mrru:nres-shrﬂ del rischio = probabilitd x Impatlto :
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E' parralments vincolala soit da i amswinisratil (regolamentt, direlitee, croolar] =4
E'nllamerts discrezionake =5 -

Criterdo 2: rllevares lﬂll‘nl

5i, | risiiato del processn & rvaln Sredarsenio Bl Her s = 5

Comporia Fatinbuices @ varteog o soggat osteni, ma di pon perticelam e snpmico (e, borsa
\ol studin) = &

Camponta Tasicamertia & conarkerevall vaniaggl A Sagpen estem (es. appalic] = §

Criterio 3: o i dol processs Al =

mhn:mmpmnmﬂmwmlemhdpﬂmﬂiﬂ'ﬂmlﬂu&Hi., - Lt

controli) in fad successive per | coneeguiimento del rEulianT bl . v

Mo, § prucessa einvolge una sola PA = 1° T T

|81, i processo convolge pid df ire ammintstradon] = 3 |

arlmmﬁiwamm-s : ) E_ S
e MEW ‘_;-a. ET, T s

Critorio £ valore sspnamico 5

Clual & Nimpsatio Bpanomico ded processo? [l e B L Y Tl

mﬂm nsolushamenss interma = 1 g S T e e W

punieggic asssgrato

Crmrio 5 Irazioombifh del processo

Il Aulinin fnate del procaass fuil eesans ragghanoo anche sifetbuanda uno plusalty d| operadond dl enfith

aconomica ridotin che, considernin complessharnants, sla Sno assineran lo sossn rieufshs (Be.f

plursita di sfdsmenl) Alot) 7 P S e ]

Ha=1
Sl=5

pun Io assngnaba)’

Gritaric 6: controll

neulralizzana | fechio?

Anche silla base deifespedenzs pregresss, [ fipo o conirollo Appilcaio sul proceseo & odeguslo 8 b

5, combituleos un aMeecs siuomenta di neutralizasons = 9

£, & mello efficaca = 2

&, par una pﬂmnimlu-ﬂmmhiﬁldﬂ '5&51..5.

Ho, || deckio fmena Indiferents = &
e O T

5|, ma In minima paa = 4 I .

purlirﬂnmq_r_lm;_ T

Valore stimato della probabilita

1 = nassann prasabith; 1 = improbakids; 2 = poca prababliz; 3 = probablie; 4 = mofio probasbie: 5= akamenie probabie.
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Critarles 2 Impotio scomomion : s Syl

el m"ﬂuﬂ BN cigue mmmpmﬂﬂﬂlmﬁ-m:mcmﬂumdi -r'..
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Moe=1
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{81, pulla slampa ccalks = 2 e -

51, sula sinmpa nazionals = 3 (S ATy :

5|, suln slampa |ocaks & nacinaks = 4 [P Tk T4 ke o pre b

Sl sulla stamypa, Iocals, rrafiorseks & inlsmarnnas = 3 W fi J
pl.lrlngpu- assognalc) : 1

Critrio 4: | sulll
A quale ivelo pud ovlocarsi 1 orschio “delfavento [Ivello aplcale, iermecie, bessa), owers |
postdored] rugls che Mevenisale snggetic rvesla nalwgenhzeziona & clovata, media o bass?

2 el | addetio = |

A ella di colasamiass o Narmionara = 2 -

n Wvalla i difganta d WTcka non panomig, ovvern posizions apicaln o potizions oganizaive =3 : -

& bvelio di drgenks dufficc ganersls = 4 Pt e el
| Ivekio di capo dipartimenta/sagreterk generals = 5 T ;

punioggio sasegnatel 3
Valore stimato dell'impatte) . 1,50

= pessun Impatics 1= mangrale; 2 = mingre; 3 = pogila; 4 = gark; 5= supanorm

3. Valutazione complessiva del rischio -

Valutaziona complassiva dal rschio = probabilita x impatto
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coniroll) in fap succesale per A conspguimants df feutat?

Ko, 1l cain ung scla PA =1

5l I procesan oovpaiga pia d e emeniniplazion = 3

{&l, i precesso coirvoige phi d dnque emministmzion = 5
| —

Criterio 4; valore soanomico

icunl & e epondmics del protssn T

|Ha fiovanza peciusivamanis bena = 1

ol shudic}= 3

Comporta Fatribuziane di vaniagg o sogget estemd, ma di non. perticolare rilovo econamies (e, boree ._

Compana Fafldamento di coreideraval vaniago o saggetli esleni (s appalic) =5

puntegio asssgnsio| :

Critnria 82 frazionabilith del processo

{Irhuhmirﬂddptmum pub easors raggiunte anche efatiuanda une PHureild di operadenl & et |-

seaneenicE fdeita che, consdests corpioashmmerts, ahhudmmhml-hﬂm[u_ _'_____'.-’“

pluraits df affidament ridati]?
o= 4
H=5
puribeg ge-
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Mo, I rischio dmane ndferends = £

punteggla assagnatol -

Valore stimato della probabilita|

0= pessung protakiiia; 1 = impobakila; 2 = pocn probabdla; 3 = probabiie: 4 = mollo prababie: § # Siames probabie.
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11 = essun mpatho: 1 = manginake; 2= minone; 3 = soplia; 4 = sero; & = superon
: 3. Valutazions complessiva del rischio
Valutazions complessiva del rischio = probabilitd x impatto| ~ © 3,75
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E' pardnlmenia vinoolaoto solo dabia legge = 3

E’ parziaiments sincolnlo oo da ol emministrotivl [regolamard, dinelive, crosha] = 4

E' aimments decrexionoles = 8

punr

Mo, ha coma cheslinada ke u) ulels il = 3

o

Sk, Il feuboto del procasse & dvato disgSamants 8 uient asbami = 5 lﬂ“““-
s S puregnéo assegnatal.
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’_E'unn:. Eempees t el processo

panirodl} in fasl suocoss b por (| consopuimenia del Asubabo?
Ho, Il proopaso coinvolgn una & P =1

| 551, § processo colnvalge pit di fre amministraziond = 3

S, i procasen comvoige pil 4 Cigte amminsirazion = 5

puntegale ssangnms

thlcm

Qusd & ispalio sconomice dal procasac?
Ha rilevanza ascizsivamanta invkemna = 1

Compadia Fatribuzions d| vaniagol 8 eaggelil sglemil, ma 4l nan paricolar rlnl.l-u-nn:u'rurrim (&= borsa |
di studio) =3
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pluraikh di alfidamant ridatt])?

Criteric §: frazionebilith del processo =
§ risuitaria finale del proossso pub essere rapghenta ancha affetiuandn une phralls & cpemazioni di echitdE =2
moanomica rdotte ohe, considarsbe complesaleamanis, ala fine asscumns (o slesso deulico {uu.i,';__ :

Ma=1

peintepgls assagnata T
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Anohe sulfa basp delfesporienzn pregrosaa, d Opo di coptrolly appicaly aul processs § adeguals &)
neutralzzare I rischio?
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5, por una perooniuale apprassimatva del 509 =2
i, ma b minima parks = 4 i

M, Il rigchika Amans indMares = 5

jpuntegglo nosegnalo|

Valore stimato della probabilita|

0 = nessuna probabiit; 1 = Imprebabils; 2 = popo probabiie; 3 = probabie; 4 = meko probabile; 5§ = slamenle probabie.
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ek e e e i o =
S, $iilm stampa lecala = 2 T

&4, sulln stampa nagionake = 3

51 sidln stampa lccals & nazionale = 4

5l sulla slampa, locaie, nezionale ed intemazionals = & T

pu_mn mssegenabol -

|Critaria 4 impatts sultimemaging

posizionedl ruslo cha Nevaniuaie sogglin MMl nallerganszrasiong & aawdln, madin o EssaT

A gual Svafla pub cofioarsl § fischio defevanio (hwelo apices, inlamedia, basso), owvero dafc oo

& [walo ol sddatin = 1

A Ihwaido dl colisbormiong o furgionac = 2
i llwada o dirlgants df Wfidic nom ganenke, avnere posidiona aplaia o poslFonae crganizativa =2

a livadla di cirigents dulfici generals = 4 ;

a |hvedio di capa oipartimenindsegreiaro genemale = § Lol
puntegglo assegnate| 3
Valore stimato dell'impatto| 175
0 = feeeun impato; 1 = marginale; 2 = minom; 3 = soplia; 4 = sana; B = supardars
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Golala, doila MgGe o da ot orenrisiml {regolarend, dietive, drecion) = 7

=3 e
E’ parzidmenty vincolalo solo o4 &8 amnminisirathd [regoiomans, dinlive, ceookr) = 4
E' aliarmanis dacrezionole = 8 -

E LT penieggio assegnata) -
o Criterls 2: rilevanza esterna = =
) I proceasg produca effet] diretll al'estemo dal'adminislmeons o dledmento? - ]
o m.mmdﬂmuﬁgﬂlﬂmumﬂm:inﬁ_ R oy
armmwaMdmmnuqus -

[T ————

- Eﬁh‘h 3: comiplossith del processs + - e
Bl brata di un processo complosso che comperts il comvolgimends i pli sevniisirazionl {oschesd ([ 0 -
cantroll} In fas succeasive per il conapguimento del dsitalo? R e e
o, I processa coliuidps une sola PA = = e e

|54, # procsaan cairualge pil 6 b amminsirazon = 3 B : '
Ef, |l procaass ceinvaige pii di cinque smminkstrazicn) = 5 L R

" puniegslo assemate - T TS
Griterio 4; valor econoimicn : T

gm'i'lp-qu.; l';hﬂ:m:ﬂ vanlaggi @ scegelll melemi, ma di mon pameokEns fhes - {H.hnﬂlf‘;'”' -
= -

Comporin FaMdamento i considensvol vaniaggl 0 saggeti asten (es, appata) = & T
puniaggio sssegrintel.

Criteria 5 frazionabilta del procassa : e g
¥ risulkato firale def procassa pud essers ragglunto ancha affatiuando urs plurality o Dperszion o el

Jm

flp =

sirdcs sdolia che, conslderate complossivamente, sl fne essicureno lo sbesso risufal ek
it of aicemend rigotl e S e
i -
5= 8

Critorio & oontralll
Aache sulla base delleepirlonze pregressa, 1l fpo 4l conteo¥o spplicala sul pocaRso & pleguat a|

[reulrafzzate | ischic?
181, coslileEcs un sfficacy strumentn: i peutrsliizzziane = 1 T T
51, & moko efcace = 1 = = o
El, por una parcgnfusly appressimativa del 508 = 3 L
5l ma in minkma pafe =4 TIR == 7]
|Mu, T rischio rmans indiffarente = § P e
punteggho sssegnatol 0

Valore stimato della probabilital 3,83 -

0 = nessuna profisbies 1 = narebabile; 2 = pooo probibis; 3 = probabile; 4 = molto probakida; 5= allamante probebie.




o

A ke

.
1)
L
-
=

4

‘w
.
“

L

o

ork 3."\-9’.‘ T

i
e
i

s i

.
ﬁ‘h..:'g
-
II X

LT
e

A R

-

A

i)
[

b

| Criterla 3: impatio reputazionale
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= svolgend I Beocassn fo I fase del pracessc df fompetenza doila PA) neFambiio e sigola PA,| .

q.umam&rﬂﬁdr'pmn impiagals noPprocmesse? {53 1 procssso uuh-.ﬂgumdqm---.--u- rm_'
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Hal mr.mdlgl uﬁﬁ:hmrruﬂmmm‘mndau senianze della Corte dal Conll a caroo
diperctant! [Srigenil o dipandent) dela PA o sono stete pronuncale serdengs di isardmanio :u da
nii confrontl deils B4 per la modesima lipshogla dieverto o of Bpolagis analoghe?

Mo=1

S=8 3 : e
Tl

punteggio assognata | |

Hid eorag degli uliml annl sosa mlall pubblicas dsts arlkeol] eventl ad
. su glomad o aggatin || medesimna

Ho=0 e
§ b egrm . g, - o

ian re abkpiama memons = 1 ol TR

161 auln sampe ok = 2
31 sulla starmpa: nazionahs = 3

51, mils slampa baoalo o naziahale =4

Si aulls slampa, kecale, nazionads ed biwmedonals = 5

punteggic akkegRMtn|

l__!‘.rhrré 4: Impatic sulimmagine e

A quale el pud wllocars! I rischia deffevontn (Ivelio splosle, Inbermadio, besso), owero la]

a funii ol addefio =1

pulﬂumﬂﬂ@l&#.hmﬂhmgpﬂu“ﬁﬂtmmﬁmmlnh“? ; k]
. ST
O

B ivelks d| colisbernions o funrionerko = 2
& livaslo o dirigents di ulfcis non panerele, ovwarn posizlons apicsls o poslzions ofganizalhe = 3

-ﬂ.lH‘:ﬂndﬂun‘hmm-rd. L] o
& lvelln @ capo dipartimenio/sagretaro gansnle = 5 L i
puntepglo sssegnator’ Co. T
Valore stimato dell'impatto 1,75
[ = nussun impato; 1 = manglnabe; 2 = minore; 3 = sogila; 4 = savie; 5 = aupedome
Vs 3, ?ﬁiuﬁihﬁh? cl:rlmp]mhr; del rischio Ll
Valutazione complessiva del rischio = probabilits x impatto| - E',-I';-:*I
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Mo, b dol i viioelais = 1 S :
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Ewmmwmumwmwmmmu =

E allaments dacazionils = 5 '-f‘
puntegela assagnate itk

Criterla 2: flevares estorna i’

Il processo produce effett diro®i allesiema delamminlsirasdgng di rfedmento? ﬂ ik

Ma, ha come desiinaiand fnale wh ulfclo inflema =2 - o= e

ELIIthtdndﬂpmmuﬂwthdmthnwhhﬂlﬂuranhm 5 -

pan sasagradel o

| Tl =

GCriterio 3! compieaaltih dal processo =

caniralE] in foe uscassva por il ko ol rigwitsia?

Ei trafin dl un professn compiased cha compaons A colnyolgieantn di pin nmrnh'll.'l.l::l:li I:I:I'."IJH | et

MmUmmmduPﬁ 1 HrE

&, il processa painvoige pii & frs smminlstndond = 3

Qisad b Mepabia woonomica del processa?

5, Il processd ool i ef Enminkstazios = 5 et
M!ﬂﬂnmgﬂn{ e o Ty o

{Criteria 4: valors sconomies | :

I e

L

Ha flrvanz eschabaments intoma = 1

-y -
D L e

dl sludlng =3

Camporip Faiiiowicns divanlegnl 8 soggett asternl, ma cb ron particolans ilieyn economics (@ bose;

T i C i

Camporia Faffidamento di consideravoli vankacdl 8 soogetll esbernl (a= apaaka) = 5

Io age

Criterie 5 frazionpbillih del procoase

aponcmica ﬂdnﬂn che, considerale complessivamerns, ala I'I.rll assiowanc b siessn foulbslo [IH
plurdita di :rruamnimuv
Mop=1{

Il risukato finale del processo pub eesses ragglunio anche effelusnco wis ploeish O opscadonl ol sdl

=5

pu le ass L)

Griterio 82 costrelll

(Anths sulis DRgs dolespedonzs precrones. 1l IR0 66 conimbo SORRCRID S POCESSD O AdegUED A
‘noutrailzzars i fschin?

8l, costitulscn vn efficace strimento d nevtrolizzazione = 1

Sl, & moko effcase = 2

5|, pmr uns percantesde approsshnativa dal 50% = 3

S, s in mivima peie =4

Mo, B rischio dmane indiferenta = 5 1

puntoggic assegnako

Valore stimato della probabilita

2,00

{0l = nessuna probabiila; 1= mprobabile; 2 = paco probatile; 3 = prababie; 4 = mako prababile; 5= alamante probabia.
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quale percertunle f personale d brpiegata nel processo? (S0 4 processo toinveige Mathith df pld
sontzl refambile defa =iama FA, m:!hu rrhrqu. la parceniugle @ personals Implagatn nal gandz)|-

o] 0

fima  clren | 20% = 1

fina & cirep 4 409 =2 —=

fino @ ohoa | GO = 3

jﬁnﬁlld‘nlnlﬂ'ﬁ-:-l

[T & dirca [ 100% = & . :

. pusiteggio assegnato |0 pides
Criteric 3: Impatie seomomine _-L_- T
r-ummudugn.-m-:mmmmwmsmmuwgmm-aaunuuf” '-. :
dipercani [Arigsd o dipahdanii} delis PA o sono slbe pronuncists senberee di Aarcimanta cal danno)
nﬂlcﬂﬂiﬂulddh?ﬂprhmuﬂnmmmmudjww - =
X B o LT

pumnbey o sssegnalo AL

Criteria 3: Impatio reputazionaie ;

Migf g dedll Ulliml anni seno slabl pubbilcall su gleenali o dlite & ool overd 2d oggatin il medeaima

gvanls & gvertl analoght?

HWa=10

Mon na sbbiamo moemeda = 1
E‘lm..ilﬂ slampa locale = 2 ? A B
|3, s1dla slampa nazdorals = 3 }

3i, sulta slampa locale 8 nadonalo = 4 z :

Bl milia slampa, loealy, fazonals od ifernazionsie = 5 T

punteggls assaginete) o

Criterle 4: impatto sull immagine "'I'—

& quale Bwflo pub colocarsl | sschic delevenio (Tvelio sploale. informedic. bassn), owero fof _
.:bmlnm-'ﬂ runka cha PMevaniualks soggsts frasts relforgentzadono & alavals, medis o basss? i Srmal
{a Iveflo df mcicesto = 1 i
a lvello dl colaboraloers o funsfonario = 2
& Pvello o dirigenie di wficio ron ganerake. 0WeTo pOSiZiona apiale o poalzions oganizzsdva = 3
Ihmdﬂrﬁbﬂﬁduﬂnhnunmﬁtd- -

8 dvalko 4 caps diparthrenloiegrstard geoemle = £ 2 1 2
purtogglo assognato i iy
Valore stimato dnll'lmpath;r!r' A TR
= nessun impala; 1 = morginaie; 2 = minor; 3 = 5000k 4 = #ris; 5 = supedoe
3. Valutazione complessiva del rischio
Valutazione complessiva del rischio = probabilita x impatic 3,50
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conirodl] In T8al suci=ssive per il cansoguimesio dad risulain? ) { i
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|Bi, W procsssn eoinvciga il ol cirgu sfiminmlrazion| = § e T e

Critorlo & valars sconrambka .
Sual & Fimpitte ecenamico del processc? falon
Ha rilevanza ewdusivimanls infemrs = 1 ;
{Camporta Metiibuzgions o vantagel & soggelt esiemi, ma o non perlicolans kv sconomicn (63, boree | o :
dl stuic) = 3 -]
Compera Mefidamenin di consideraoi] wantagal 8 sogoelll oston| [os. apyalin] = 5 TG

s
H
ik
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|

puntaggic assagnatal' L
Criterio 5: fracionabiith del processo : -
{1l rlsuitata firefe ol processa pub essere mgglunts anche affetusnda une plumlis & cperazion d s i

ecorcenica rdott e, conalderste complesshaments, sils e astieursro o aleaso Asibale (v TS
o afffament tdott}? HEREar s T T

=
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=5

]

punteggio assegrata, 1
JCriteria B el T i
Anche pulla bass deléspererza pregrasse, 1 Apos dl cortnolis loako @il precssso & ooegualo a) =
naLtialirzans il riechia ¥ o ; -
| =4, costbulscn un efficsc Ginamentn di neutralbrasone = 1 S e =0l
| 51, & ifoito sfficace = 2
Bi, per wm perceniuale approssimalie o 50% = 3 T A )
Bi, ma In minkna porte = 4 e

fi, 1l pechin: imans indiffemente = 8

puntegsic absgnate| 1
Valore stimato della pruhahi!ﬂli_ AT
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EiliToE
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fing & cirga il 20% = 1= - - Nomy ) T
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purtegpio assegnats

EEI:n'&umrrm
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Slm &

punizgplo assegnate|
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Enrﬂnnmrﬂl.ﬂtﬂl'i'

MNo=0

Meor na abbims memeds = 4

Si, sulla slampa iocols = 3
Hi, il siamps aazionake = 3

Bi, sulln sammgs Iocals & narionale = 4

T T T oy
= b, Bt sl AtrRi e metil

A sulla stampa, lecais, razionale ed nlemacionaia =

pid L] {+]1=]

L v .

Criterle 4: impaito sullfmmagine

A& qualn Mvelio pat collacsral | rechio dafovanio (Peplia apicale, Intermodio, basso, ovars
peszionall nesl e che Neverhiale soggotio dvests nelfoiaeisanons & okeeata, meds o basa?
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8 [helio di drigsnie d'u¥icio genamika = £

8 Ihealka ff capo diperlimento'segratano genarsis = 5

punkeggio ssegnoio)

Valore stimato dell'impatto

Ifl. nessun impatic; 1 = marginole 2= minong 3 = seglie; 4 ==2do; & = =upedon

: iy el Valutazione complessiva del rischio

Valutazione complessiva del rischio = probabilita x impatis

3,79
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posinoned neolo che Mevenhuals sooosta rheasda nallorganizzaziome & ol ovats, mads o hassa? - ; LoF >
a lhallo dl addatto =1 |
8 Iivelio di colaborstom o funziomada = 3 : s |
a (hrelio di didgente d| ulficia non generaie. cnen poszione apicale o pesldone ergantzata =3 { Tty
8 [halia ) I]'I-ri!dﬂild‘l.ﬂﬂ:igiﬂﬂlﬂ =4
i Tl 411 eapn dipariimanin/esgroiara genorale =
puniegpio sssegnuts) A b
Valore stimato dell'impatto 1,00
i = mesaun impsaflo; 1 = masgingda; 2 = minone; 3 = soglis; 4 = eevio; £ = supesiors
3. Valutazione complessiva del rischio
Yalutezicne complessiva del Aschio = probabilita x impatto 83
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M dddal tulln vincokio = 4
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: E‘ mmmwmmwn nrﬂ'mrrﬂ'llihﬂlﬂ (regolamand, drlﬂh-..:h:hﬂ-i

E pirrialmants vieolalo solo dala legge = 3 ]

almanis vincolnio solo da-atll omminisira®d fegoloment], diretlive, ww{-lrﬂ- - 4-

E* pllamsinie discmaorals = 5

mtmm

[ 0 praduce i diGM akusemo dokammnlstmzicns d rermenio?

(= hia come destinstana finale un Uhito Inleme = 2

|5, IMsultite dof procossa & rimba diwtiamente ad uient estemi = &

Critarie 3: complessit dol processa e

B tafla di un protessa camplesso the m'lpnrm i colmelgimenio & pli emeministazon] (aschs! 1|
oniradll) In Tasl succes siae par | corsaguimanio def dsuliaio?

HU.HMHHEEUM aols Pa =1

5, | prosasso colredpe pE di e ssminisiaziond = 3

8.1 dl pinque amminlsazon = § _.._-___-'. I
o L] e, PR
uuaml;%&:mmmnw - s
eschEvartenle inlema = 1 . PRI
Cormpora Matibiziee of vantaggl 2 coopet esieml, ma dl non pariesians e ssromicn = 3 b T A e
Cornpera faffidamento di conslderevol vaniaggl a soggeltl eslaml {es. manceis sareianal = 5 Sl U
e PR et o e o 1 PR it ;
o 1= 0l
L ) . = ik 3
Criterio 5 frazionabllitd del procassa R
hmuumflrnuupﬂmmpﬁamuwmm-ﬁmmmmammummnldm;::. e
REONOMECA ndoHa cha, consideste compessvamants, als ne assiorens |o sisssn dsulsba? i E S
[Ho= 1 :
Bimf
penbegpio asdrgnre; . - s
Cribaria E: comtralil i i
anche sulla base delfespedenza pregresgs; 0 liso dl conlmilo upm:m Bl grocesss & adegaaln "i'.'-' g iy S
ngwitrelizzaeg | facn? i =t =
i, coaliliines Ln eficace SLmeni dl neutaicazions = 1 3 b
I, & modin efficacs = 2 ofispiriy
8, pesr unia peroeniusle approesimative del 300 = 3 N
&1, ma in minima pace = 4 e K .
Ko, i dscho fimare Indiflaenls = 5 e
panbegobo ssseqnalo r Beedll
Valore stimato della probabilita 1,83

0 = nessuna probablty; 1 =impnmhabila; 3 = poca prbablis; 3 = probabie; 4 = moilo prodablie; 5 = oiamenss probakiiz,
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o

RispeHo al kotafs- dol paracnain unpmﬁmm singaln aenvizi (unith crgRnizzalve seenplica) compatenn
Ennmhfum Oella Fa) neFambile deldla gingola FA |

thjﬂnﬂﬂﬂ df pereanale & implagela nEl poceise (Se il processs colmvolpe Tellvid di gl

calrmmhl) © 7" -
fires a.chroa i 20%: = 1 T . -
fin a drcall 40% = 2 o et e ]
fine & dron i 6% = 3 ¥ R w

fine & circa lo B0 = 4

fine adreall 1% = 5§

== - pantagglo assagnata

Criturlo 2! bn peoramics K

dipendent] {disgen! o dip=ndent) cala PA O Cor Ctase prIEl'.l.l'Id.Hﬂm o risarcimanmio dal denno
il exeniroonhl della A, ped la medesima fipoiogia O averio o of Spologia analagha?

Mel. cersa ﬁqllpﬁﬂdﬂmﬂlnm slals pronundate tamenze dala Coms del Cond a canco dif

e~

H=5

puntegyi assegaata)

A e R e e L

Criietio 3: Impaito reputazicnals

T

avEnbs & everl sraloghl?

Ml corpe degfl witemd anni gong 3551 pushical] sy gomal o ridste aticek svand & eqoetts | madasima)

Hom=
Mo mé sksbia s meEnonies =1

Sl sula stampa ocale = 3

S1, sula stampa nazignaka = 3

5, sulla seampa incale & nadonale = 4

5i suila slarps, local, nazionale od inlamazionals = §

puriegch sasegrale ;

|l=H‘tiII‘III 4: Impafie sulliimmaging

A guesa Bvello pud coligearsl | orschic dalfevents (hedlo apicale, infemmedio, Basss), owern L&) -

posizioneil runka ches Mervantuale sagoelto fumts neFarganiziazicon & kevats, medn o bassn?

[a lveio of addeo = 1

8 [hvesin o colabomiong o nzlonadeo = 2

g Iwvedin @ dirganda dl ufficlo non genemia, mamsno poslxions apicas 0 poslriore crgantzadva = 3

a Inveiin of dingania d\itcio generain = 4
a fvello di copo dipitimaniisegredario gananin = 5 A i
pumtaggie astepnato] 03
Valore stimato dell'impatto,. 2,:5
0 = nessun impatio; 1 = marginale; 2 = mincns; 3= soglia; 4 = saix 8 = supedone
3. Valutazione complessiva del rischio .
Valulazione complessiva del rischio = probabilita x impatto :-'4j1’3




_ |Criterio 1; discrezionalfii==""_"" “

%ﬂm W1 MEm &
i L
e LSy

—w__l_a_l__.\__ 1 _;-..,:.H:ln—:_. T ”I-I T,

“Valutazl
T T

Il processo & dscredionals?
maummuumﬂ rHEe

E mmhﬁwgu » da ot amministratid [l'uﬂ:h.mun‘l.l:l'm dreolar) = 2
E' almente viroks sk daly =3

E' parzialments vincalshs 5080 da st amminisirad {regoiEsmeant, ﬂranhm, checlar) = 4

|E" allamenta discrazionain = 5

I = IﬂmlmﬁmmiﬂﬂhdﬂmﬂMNrﬂﬂ:ﬁ

Criterle 2; rilsvanza s
Il H iﬂﬁam m#dmuhﬂﬂmnﬂutﬂﬂﬂrlmunh?
[Ma, ha come dastratanc Nnak L uMdo Intemo = 2

Criterlo 3z mlullﬂ dal processo -

5i tretta ol un processo complesso che comporsa || colnvolgimento @ plo amminsrazioni [aecle i -J

. 0l risul=to finala def procesan put essers reggiunio anche effefiuando una plumaits & openadiond di antis e
‘|leccnomica rdeSa cha, considerate complasshmmente, alla ne asslcursms [0 Blasso fEultalo? =t

controfl) in Fask sucesssie per il onpsouiments gl deullale? .
W, § uns ais FA = 1 A =
|55, A procagsn i i s amminisbnon = 3 bl 1 bl
Bl H procagsn o) Hnque snminisiazcn = § e e i L
peinbeggho nesegnadn|i YIS S
Critario 4: vabare economioo = =
sl & Pimpatn aconomios del procacso? ey e
Ha rilwvanza esoheshaments imoma = 1 e =i '.
Cormpera Fafbuzione d vartagel a sopgetil astemi, ma di non particedarn fawo peonamiEs = 3 .'- R
Comports Mafdaments & consderevel vanlsesi = scogelll ssteml {es. marcat sanzicne) = 8 i e s
nmﬁul- mssegnata| ' - b | :
Criterio §: frazionabiita del pracessa e B o -,; =+

P =1 o
El=45 Ry
purfeggin assegnato| %) R
~Crlario B coabrall W P i E R
Anche sufe base dsfespaierca progressa, || Spo df corsmlls soplicaly sl processo & sdegoato o). L T2
neutralizzars I fischio? JL5D I
&), oostbulsoe un afficapa sinimento d nesfmleznzons = 1 T el Ty

i, & micllo afficacs = 2

|51, per una percantunle ssprossimstia del 50% = 3 - -
Si, ma in mirima pate = 4 T T

Py, 11 ischio Amaras Indiieranio = §
puante3 e asssgnata
Valore stimato della probabilita

0 = revaiires peohatdbi; 1= improbatde; 3 & pach probakils; 3 = prababiv 4 = melo prebablie) 5 = aksmenls probebils.




Rispetio al tobale dol porscnals Impiagato nal ulngnln mﬂh :-ﬁl fhgin ecnfva samplics| nnmpmm 4
Blfﬂhll'iﬁprﬂﬂ-ll}h'hﬂﬂdﬂm:m dlm‘l:p-uiﬂ-md:ﬂuP.‘l.] noifamibdin dalo singaln P, _"

quity pafcanluale di persorisiel & impiegaia ned processa? [Se | processo colnvaloe ['aivid di pi

mmhﬂhdﬂnlhuu#mntlhlmhwummmhhnﬁumhmlunw.-

b |

& circa 1 20%
B circa | 0% = 2
fna @ clrea 1| 99% = 3

]
find B clrca o BOSS = &

fima a cice M 100% =6

peIng LLE]

Criturla 2! imgintie scencmics

dipendant] (digent o dpancent) dafa FA 0 a0no shale propuncial sanlenze & ritarcimento osl danno
(il confront defis PA per i medssims Spologle dl evenito o dl tipologle ansicgha?

kol como degl uiim| dngue arm| =ono Soto pronunciaie sonimres dells Cere del Condl & carco dif

Mo=1

Sl = &

pumtegglo asmegnato)

Griteie & utzzfonale

It game degll ulirel annl Sono kst pubblicatl =a giomal o riviste artiook avant ed oggaetio | medesimn

everia o evenli analoghi?

IMa=0

[Non ne abblama mamoria = 1

Sl sulls sampa locee = 2

Si sulla stamps nachnals = 3

5i sulla B locale 8 nadcnES = 4

51 sulla stampa, locale, NAEGNAIR 6d InlAMATICNals = 5

paniegglo assagmabo|

Criterfo 4 Impatta -ﬂ}'wl

IPE!I-'H:I"I-F.I'II nmkn oha Pateanilsla aogoaito rveais relfcrganizzazions & slevnt, modio o baasy?

A guale Bvola pub eoliocarsi § rschic celfeuanio hvailo Bpcals, Imamedio, basas), ovesrs il

i Ihedo G eddelin = &
i Ivedio ol collabamlon o funzionaio = 2

in ivella dl difgenta di ufficia non gencrala, aveern posizione apical o prskions erjanizratve = 3

te fficio Gansrale =4

|a Fvetia di dirigents 01
a ivalla dl capa diperiimanto/sagreteria genarsis = §

punteggio assegnaio| |

vy 2

Valore stimato dell'impatto]

o 1@@ :

0 = retaun ifrgpatio) 1 = marginale) 2 = minare: 3 = soglia; 4 = serie; B = supericre

3. Halutazfnnn nnmpl&um del rlsr.hlu

Valutazione complassiva del rischio = probabilité x impatto

247
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Criterio 1-discrazienalits

|| procassn & disoezionzle?
Ha IHEH.uthnhh 1

|Emkﬂmrﬁﬁnmmmuamma¢BMahthﬂdhm-i tirotiva, n-u:nnj '.r o _.:':':;-..T;
£ parpiaimento vinenlaio 5ol daila koga = 3 TR -
E' parziaimenie Winoolaio solo da att amminkstraii) [regalamanti, dmitive, sreslar] = 4 - e T e e e

' atamenis dincedonals = 5

1&1“{:1%%
Il processo froducs aifeld] dirsf alfestemo J:Iﬂ'ﬂ‘rm.l':hlrﬂbru dl nfermantn’®

| Mo, A coma-deslinalecs irsls un Ufick Memo=2 — ©°
I Hmmﬂﬂgﬂt wisis # flvolto dietiarnents ad el egiom] = 0

mhﬂuumm;.' ATt e
|Critorio 3: complssitd del processa R LT
Sl trafia di un prosossd complesss cha componli | colnvalgiesnin d pil smeinisimaon (eaclusl 1| | T
eontrell] in Badl succaeslvi par [l coraaglimento del raulinio? ; 1
i precapss colmdclge une agla PA = 1 =
i, 0 processn cainvolgs pid di Ine sfmminktradon] = 3
5l, il processo cainvolge pi) dl dnous smminisirazion = 5 Lo
punieggle assegneto = T
Critero 4: volorn poonomion i
Gl & Ampotic sconomboo de| processo? e
Haa rilewaran sscusyamenie inlema = 1 e ol
Compoia IFFibuzons  vartsod & scgoetli esternl, ma di non particolare ke economiocn = 3
Comporta Pafdernents & conaldesavoldl vanlnggl 8 soggelli esbemi (es. mancata saazions) = 5 5 e
puntegglo assegnato S T

Criterio : frazionsbllith del processo
Il rigidiabe finsls del protesso puk essone Fagpiunin anche effethancs una plureiiil di opamnzicnd 3 antid

1 .

oococnomica rdotta che, cons'demte complassamanta, Ala fin aslouran (o dleaan dadlaba? -2} E

No=1 - - ’
Sl=58 . raki .
pustgggle assigaate] | S

Criterio & contralll ] T il ;

LAnche sulls basa colfespanonza pregrossa, [ Hpo dl cordeolo appicale sl prosesss & adecualo @
raoutraltzam § rschin?

81, coslilulsce Ln elicace struments o neubalizzazons = |

151, & mnbo alficacs = 7

5l, per una perorniuale approssémativa dal 50% = 3

Al, ma in minima padie =4

Ko, Il deckio Amans indizronbs = 5

puniegaic assegrata %

Valore stimato della probabilita

0 = nassans pobabdilg 1= imprebabie; 2 = pogo probebile; 3 = probablie) 4 = mofo probabile; 3 = allements pobabile.
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E’Hpﬂﬂhlﬁis gare) =55 -

e Qe S i ek
5L : E%%“m oy :'.'.""' e
= . '-:"-':_L-"_-_ O e i e e
Faspatio al ofela del preaneis Impiegako nal llng:ﬂ: serdzo (unhd ogant=atha somplios) compelenbe| iR
B svakpais | proceaso (616 THES dol processa Ol compasena el PA] nafambiio dalla skgols PR, [Z77 5000 s o
gualn percorduals dl personsls & impiagala rl procésss? [S6-IT Frocesss colmvalge Iafkih & paols =7 — 0 71 o
sarvizl nal'ambits dallo l'tnm.l F'.iu Scoomo rifarne la ppmnrrh.hdn "ol persorale implogalo nel serda R T e,
coiryaRi) LT SN
finoacrea l20% =1 . - :
M & cea |40 = 2 : . | reriE
TN @ fren 1603 o 3 - : 5
i & cirea 12 B0% = 4 K
Hine o ciroa §A00% = 6 e =R A T
= i purieggio sssegrate A i
Critario 3: impatic sconomieo TR o
Mol corso degil uliml onqua ancl seno abate promuncine sentenze della. Cone dei Conll 8 carico. dj. i ¥
dipendend (drigent o dipandent) defla FA o sana staln pronunciate senbenme ol dsamimonto dol dannof - | ui
risl confranli dofs PA par [n madasina tipoicgla o averlo o.d| fipalogie analogha?
Mo=1 3 i
El=f i R
puntogalo assogaato 1
Hmdﬁluf&nmﬂmﬂnﬁnﬂdhﬂwﬂu‘lﬂmmmﬂiﬁ:ﬂlmurﬂmdmﬁulmm i ]
eveniaa event analoghl? :
Mo=0 ‘ ¥ e
Hon ne abbiamo mameria = | A
B, silks mtampa [ocsbe = AT
| 5, silis siampa nazianalke = 3 |
| &, Sulla slampa Incale & recionele = 4 Ak
|5 ale atampa, [ncae, rezionals ad Inlemazionala = 5
L [ e R ale .
Criterin 41 Impatio sull*mmaging i B 2
A guola lvelo pub colocasi B dechic dolfevenic {lvello- spicalke, inlermedia, baseol cvvers In "-. o s [ l
pogizionmill ol chia Mevestunle sogoetto rvesle nelforganizzazione & clevats, medls o bas=a® 1 = A
it vzl di oddetto = 1
|a Iwsle di collaborstore o lundenards = 2 }
a lwelo di difigenle di ullicio ron genenals, ceees posizions aplcia o podizione ceganizeative = 3
(8 Ivello i digenin dufics genarde = 4 H
(1 iy & cage: dipartimericisegratanic gunarale = § BRI
| punteggle essegnoto 3
Valore stimato dell'impatto] 1,25
I = nasmin impatin 1 = manginaln; 3 = minora; 2 = 30008; 4 = §aro; 5= miparicna
iz e B 'u'alul:a:lnna complessiva dul rlm:hln
Valutazione complessiva del rischio = probabilitd x impatto EH




